Exponencialni a logaritmicka funkce

1. Stanovte n tak, aby platily nasledujici rovnosti:

(a) logyn = —3,
(b) logyn = ~2,
1

logsn = —-.

(¢) logan = —

2. Stanovte z tak, aby platily néasledujici rovnosti:

1

l = —

(a) log.5 =2,
(b) log, 4 = 2,

(c) log, 100 = 2

3. Urcete defini¢ni obory funkei.

(a) f:y=M(2-ux),

(b) f:y=In(z?—4),

(¢) f:y=In(e" —e™),

(d) f:y=log, (x—4)(z—-1),

(@ fry=m" 1,

(f) fry=Ine" +Inv3— 2z — a2,

(g) f:y=log, (1 —a?).

(a) fry=27"
(b) fry=1+277
(c) fry=-2°,
(d) f:y=In(-2),
(e) fry=—Inx.



